

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 741221 版面 三版

好看勢情大師·和踢體省大輔

亞冠乙男爭大成台大·戰決日今賽足杯專大

【本報記者何長發台北訊】第廿四屆全國大專杯足球錦標賽，今(廿一)日將進入最後一天決賽，大專甲組由於輔大昨天被省體踢和，以致師大今天只要能與北體踢平，便可以蟬聯甲組冠軍，而大專乙組及五專組冠軍之爭，很可能出現最後積分相同，要比賽失球數來決定冠軍、亞軍的情形。

大專甲組目前只剩師大與輔大還有機會爭冠軍，師大今天如與北體踢平，戰績與輔大將同為一勝二和，不過，師大得失球數領先兩球，仍是冠軍，除非師大敗給北體，輔大才有機會竄升為冠軍。

大專乙組冠軍將看台大與成大今天分別出戰中興和清華的結果而定，如台大與成大均獲勝，兩隊將比得失球數之差，目前兩隊同為正二，而得球數成大佔一球之優勢，不過，雙方今天碰到的對手，對台大較有利，可以在爭得失球數方面努力超前壓過成大。

自從去年國內一批優秀的青年足球好手升入大學就讀之後，全國大專杯足球賽變得更有看頭了，大專甲組也由傳統「雙體」爭霸，變為四強對峙的新局面，而且師大與輔大的表現，也搶去了過去「雙體」的鋒頭。

北體與省體目前都具有社會甲組資格，而師大及輔大的足球好手，則各自加入校外的社會足球隊，扮演重要的角色。

以師大隊來看，隊上的楊裕隆、賴冠州、陳席儒及徐文豐四位青年國腳，現在是足壇雄獅飛駝隊的左力

大專球員物美價廉？

社會隊人才不足·大專生充斥其間

軍；潘國良及林景隆是剛獲全國中正杯社乙組冠軍藍衫軍的主將；柳修凱、劉慶利、程瑞福及田續鴻等人，則是高雄勁旅勁風隊的主將。

再看輔大隊，陣中的林永裕、邱于展、侯誌銘、黃鴻斌等四人，目前都是飛駝隊的選手；范清樂、陳城、王俊堯、莊慧輝等四人，則是台北老牌社會軍大同隊的主將；還有鄭道隆是台電隊的大將，黃泰盛是北市銀的主力左翼，蔡金霖也是勁風隊的主將。

師大與輔大每年組隊只有一個目標就是參加全國大專杯，平時，學校的足球選手各自隨校外的社會球隊

活動，沒有加入社會球隊的選手，變成一年裡只有大專杯一項比賽可以活動。

從師大與輔大足球隊在這一、二屆大專杯的表現看來，他們的球員素質或實力，甚至比兩所體專足球隊來得好，因此，如果師大與輔大也加入全國甲組聯賽的競爭行列，甲組聯賽的水準可望更上一層樓。

問題是，現在師大、輔大甚至北體隊中，有不少球員同時也是社會甲組勁旅飛駝、市銀、台電等隊的主將，這些大專好手抽回來代表母校的話，對這幾支勁旅的實力多少有影響。

大專足球好手，在社會甲組中扮演重要角色，顯示國內的社會足球好手人才不足，另一方面也反映國內的踢球環境不理想，導致一些好手出社會後便高掛球鞋謀生去，大專在校生成了這些社會球隊的「廉價品」，每月只花二、三千元的津貼，便可以買來很管用的大專球員，社會足球環境不改善的話，就算大專隊加入社會組競賽，這種刺激也只是短暫的，不會久遠。

本報記者 何長發

五專男組上屆冠軍東師，今日對台北工專無論輸贏幾乎坐定第三名，但對北工專爭奪冠軍，則關係重大，北工專想奪標，不僅要擊敗東師，而且還得贏四球以上才能壓倒嘉南榮專，重奪五專組冠軍，因為目前嘉南得失球數之差為正十，而北工專為正七。

昨日各組決賽戰績為：
 大專甲組：輔大平省體(一比一)。
 大專乙組：台大勝清華(二比〇)；成大勝中興(三比一)。
 五專男組：嘉南勝商台(四比二)。

大會將在今天落幕，同時選出大專足球明星隊，最後四場決賽為：大專甲組：九時半，師大對北體。大專乙組：①八時，清華對成大(甲場)；②八時，

台大對中興(乙場)。五專男組：九時半，北工專對東師。

昨日大專甲組輔大與省體之戰，輔大急於求勝，但省體韌性不差，使輔大陷入苦戰，前七十二分鐘，雙方僵持零比零局面。

進入下半場卅二分鐘，輔大才由黃鴻斌在禁區左側接到亂軍中竄出來的球，無人看守下射入球門，好不容易攻入一球，卻在終場前兩分鐘後防失守，被

省體隊長柳修凱正在左邊球門柱附近，接應隊友的左邊底線傳球，很巧妙地用頭將球往後頂，竟越過輔大守門員飛入網，造成雙方以一比二平手。

五專組嘉南為爭入球數，在昨天對商台時拚命搶攻，上半場以二比零領先，但下半場一度被商台追成二比二平手的緊張戰況，往後嘉南靠文先澤及賴世宗的兩次頭頂入網建功，才以四比二擊敗商台。